



В Шемьшейском районе несовершеннолетний предстанет перед судом за кражу денег с банковской карты



В Зареченском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего подростка в совершении кражи с банковского счета (п.«г» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, в конце февраля 2023 года несовершеннолетний, находясь в Шемьшейском районе, используя свой сотовый телефон с доступом к личному кабинету родственника в приложении «мобильный банк», перевел с банковской карты последнего на свою карту более 10,5 тыс. рублей. Похищенные деньги он впоследствии потратил на личные нужды.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1780010>